CHI BỘ TRƯỜNG THPT NGUYỄN TRÃI 
VỮNG VÀNG ĐI LÊN
 Trần Thị Hồng Tư – Phó bí thư
Chi bộ Trường THPT Nguyễn Trãi được thành lập vào năm 1999 – thời gian trước, sinh hoạt ghép với Chi bộ Phòng GD-ĐT quận Liên Chiểu. Lúc đầu có …đồng chí, qua 17 năm hình thành và phát triển, đến nay có 26 đồng chí .

Những ngày đầu mới thành lập, chi bộ gặp rất nhiều khó khăn - số lượng đảng viên hạn chế, cơ sở vật chất của trường thiếu thốn. Song, thời gian qua, các đồng chí trong chi bộ đã  nhận thức được vị trí, vai trò của tổ chức Đảng trong nhà trưòng, thể hiện rõ tinh thần đồng tâm hiệp lực, vượt khó để thực hiện tốt nhiệm vụ lãnh đạo toàn trường. Chi bộ đã đề ra phương hướng nhiệm vụ sát, đúng cho từng năm học, từng thời kỳ nhằm từng bước khắc phục khó khăn về cơ sở vật chất và củng cố đội ngũ để thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện.

            Sự trưởng thành và phát triển của Chi bộ trong các năm qua gắn liền với sự trưởng thành của từng đồng chí trong cấp uỷ, trong chi bộ. Tất cả các đảng viên đã phát huy tính dân chủ, tập trung, nâng cao ý thức kỷ luật, tính thống nhất trong Đảng, giữ gìn được sự đoàn kết nhất trí cao, tăng cường được sức chiến đấu của Đảng. Qua các nhiệm kì, các đồng chí trong cấp uỷ đều là những đồng chí gương mẫu, tận tâm với công tác, có nhiều đóng góp xứng đáng cho sự phát triển của tổ chức Đảng và nhà trường.

Từ khi thành lập cho đến nay, Chi bộ luôn được Quận uỷ công nhận là Chi bộ Trong sạch- vững mạnh, có nhiều đồng chí được quận uỷ khen thưởng danh hiệu Đảng viên tiêu biểu.
Năm nay, trường THPT Nguyễn Trãi tròn 37 tuổi đời, Chi bộ tròn 17 tuổi. Nhìn lại chặng đường qua, chúng ta có quyền tự hào về thành tích mà Chi bộ đã đạt được. Chúng tôi tin rằng, Chi bộ Trường THPT Nguyễn Trãi sẽ nỗ lực vươn lên và hoàn thành tốt nhiệm vụ của mình trong tương lai.
